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Hodnoceni oponenta diplomové prace

Autor prace Bc. Aneta Manasova

Nazev prace Vnimani spolecenské odpovédnosti znacky

Obor/forma studia | MK PS | Rok | 2022-2023
Autor posudku doc. Ing. Pavla Starikova, Ph.D.

Naplnéni tématu a rozsah prace

Nastaveni cill a metod prace

Uroveri teoretické ¢asti prace

Uroveri analytické ¢asti prace

Urover projektové ¢asti prace

Splnéni cile prace

Struktura a logika textu

Kvalita zdrojd a prace s nimi v textu

Jazykova a formalni Uroven prace

[Navrh hodnoceni dle vazeného priméru | 1,22
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Na praci Ize ocenit (silné stranky):

e VyutZiti zahranicnich zdroju literatury, véetné odborné seridlové literatury.

e Kriticky pfistup v ramci literdrni reserse, komparace pfistupl jednotlivych autord.

e Vhodné nastaveny hlavni cil prace a metody vyzkumu.

e Velikost vzorku kvantitativniho vyzkumu.

e Kvalitné sestaveny dotaznik.

e Prehledné zpracované zavéry analyzy CSR aktivit zkoumané firmy versus konkurence.

e Navrhy komunikacnich kampani.

Vyhrady, pfipominky a naméty k praci (slabé stranky):

e Horsi provazanost nékterych kapitol. Napf. vybér konkurenénich znacek pro analyzu
konkurence je realizovan na zakladé vysledk(i dotaznikového Setreni, které v textu
nasleduje az po analyze konkurence.

o VyseCové grafy na str. 58 jsou zhlediska prezentace zbytecné (chybi popis, tézko
dohledatelné udaje)

e Projektova ¢ast je ponékud kratSi nez ¢ast teoreticka a prakticka.

Otazky k obhajobé:

e Zjakych dlvodd bylo zvyzkumu vyfazeno 79 dotaznikd, které nebyly vyuZitelné pro
zpracovani vysledkl vyzkumu?

e Jak probihalo testovani dotazniku a jeho pilotaz?

e Vramci diplomové prace uvadite, Ze se firma zaméfuje zejména na 2 cilové skupiny
»zena” a ,matka“. Upresnéte specifika a ndkupni chovani téchto cilovych skupin?

e Jaka rizika mohou byt spojena s Vasim projektovym ndvrhem?

Ve Zliné dne 11. 5. 2023 Podpis:

Hodnoceni odpovida stupnici ECTS:
A=1,00-1,24,B=1,25-1,50,C=1,51-2,00, D =2,01-2,50, E = 2,51-3,00, F = 3,01



